Задача № 2 (вариант 5):
1) Организация с начала года является собственником легкового автомобиля мощностью 250 л.с., вертолета мощностью 800 л.с. и автобуса мощностью 300 л.с.
2) В регионе установлены максимальные ставки транспортного налога. 
Задание: определить размер транспортного налога за год.
Решение:
Согласно главе 28 налогового кодекса Российской Федерации для данных транспортных средств установлены следующие ставки:
	Наименование объекта налогообложения
	Налоговая ставка        (в рублях)

	Автомобили легковые с мощностью двигателя (с каждой

лошадиной силы): свыше 200 л.с. до 250 л.с. (свыше 147,1 кВт до 183,9 кВт) включительно
	15

	Автобусы с мощностью двигателя (с каждой лошадиной

 силы): свыше 200 л.с. (свыше 147,1 кВт)  
	20

	Самолеты, вертолеты и иные воздушные суда, имеющие

 двигатели (с каждой лошадиной силы)                        
	25


Рассчитаем размер транспортного налога за год:

Размер транспортного налога = (250 л.с.*15руб.) + (300 л.с.*20 руб.) +(800 л.с.*25 руб.) = 29 750 руб.

Ответ: Размер транспортного налога за год составит 29 750 руб. 
Задача №2 (вариант 2):

1) Организация игорного бизнеса зарегистрировала в Налоговой инспекции 10 игровых столов с одним игровым полем и 5 столов с четырьмя игровыми полями, а так же одну кассу тотализатора и 16 игровых автоматов.  

2) В текущем месяце 11-го числа выбыло из эксплуатации два игровых автомата, а 19-го числа зарегистрировано четыре игровых автомата.

3) В региональном законе «О налоге на игорный бизнес» не установлены налоговые ставки.

Задание: рассчитать налог на игорный бизнес за налоговый период.

Решение:

Согласно главе 29 налогового кодекса Российской Федерации в случае, если ставки налогов на игорный бизнес не установлены законами субъектов Российской Федерации, ставки налогов устанавливаются в следующих размерах:
1) за один игровой стол - 25000 рублей (в случае, если один игровой стол имеет более одного игрового поля, ставка налога по указанному игровому столу увеличивается кратно количеству игровых полей.);

2) за один игровой автомат - 1500 рублей;

3) за одну кассу тотализатора - 25000 рублей.
При установке нового объекта налогообложения после 15-го числа текущего налогового периода сумма налога по этому объекту за этот налоговый период исчисляется как произведение количества данных объектов налогообложения и одной второй ставки налога, установленной для этих объектов налогообложения.

При выбытии объекта налогообложения до 15-го числа текущего налогового периода сумма налога по этому объекту за этот налоговый период исчисляется как произведение количества данных объектов налогообложения и одной второй ставки налога, установленной для этих объектов налогообложения.

На основании этих данных рассчитаем налог на игорный бизнес за налоговый период:
1)  Налог по игровым столам = (10 игровых столов*1 поле+5 игровых столов*4 игровых поля) *25 000 руб. = 750 000 руб.
2) Налог по кассе тотализатора = 1 касса тотализатора*25 000 руб. = 25 000 руб.
3) Налог по игровым автоматам = 14 игровых автоматов*1 500 руб. + 2 игровых автомата *1 500* 0,5 + 4 игровых автомата*1500*0,5= 25 500 руб.

Налог на игорный бизнес = 750 000 руб. + 25 000 руб. + 25 500 руб. = 800 500 руб.
Ответ: Налог на игорный бизнес за налоговый период составил 800 500 руб.

Задача № 3 (вариант 1):
Табачная фабрика реализовала 5 000 пачек сигарет с фильтром с максимальной розничной ценой 1 пачки в размере 30 руб. 
Задание: определить сумму акциза, подлежащую уплате табачной фабрикой.

Решение:
В соответствии с главой 22 Налогового кодекса Российской Федерации табачная продукция признается подакцизным товаром.
Сумма акциза по подакцизным товарам, в отношении которых установлены комбинированные налоговые ставки (состоящие из твердой (специфической) и адвалорной (в процентах) налоговых ставок), исчисляется как сумма, полученная в результате сложения сумм акциза, исчисленных как произведение твердой (специфической) налоговой ставки и объема реализованных (переданных, ввозимых) подакцизных товаров в натуральном выражении и как соответствующая адвалорной (в процентах) налоговой ставке процентная доля максимальной розничной цены таких товаров.
Налоговая ставка: Сигареты с    фильтром   120 руб. 00 за 1 000  штук  +    5,5 процента  расчетной стоимости, исчисляемой исходя из максимальной                      розничной цены,  но не менее  142 руб. 00  за 1 000 штук.

1) 120 руб. * 5 = 600 руб.

2)  (5,5 %* (5000 пачек * 30 руб.))/100% = 8 250 руб.

Сумма акциза = 600 руб. + 8 250 руб. = 8 850 руб.

Ответ: сумма акциза, подлежащая уплате табачной фабрикой, составила 8 850 руб.
